



24 ноября 2018 года прошло Заседание (Круглого стола) в резиденции РДУМ Пензенской области в городе Кузнецке. Обсуждались вопросы о проделанной организационной работе РДУМ и общественности Пензенской области при встрече делегации ДСМР (гостей) Мухтасибата Московской области, Главы ХМАО Югра и муфтията ДУМ Чувашской Республики, алгоритм решений встречи Главы ДСМР и РДУМ ПО с Губернатором Пензенской области. Было принято решение провести ежегодные Курсы КПК Имамов в 2018 году традиционно в городе Кузнецке после месяца Маулидун-наби. Так же на повестке Дня стоял вопрос работы с молодежью и общественностью Пензенской области (г.Пенза ) в деле патриотического воспитания и усовершенствовании Курсов КПК Имамов. Были обсуждены новые проекты выпуска типографической продукции «Иман» (газеты, книги, журналы, брошюры, буклеты) при поддержке Главы ДСМР. Прозвучали предложения об (возобновлении) открытии электронной версии газеты «Иман» при официальном сайте- Муслим Пенза и участие всех участников РДУМ ПО в процессе оповещения новостей РДУМ в Соц.сетях.

